SECURITY

series

DELTA

BATTERY/SEER

DT 6028

FepmeTnsnpoBaHHble VRLA CBWHLOBO-KUCNOTHbIe akKymynatopbl DELTA
cepum DT cneumanbHo paspaboTaHbl Aas 3KchayaTauum B CNAabBOTOYHbIX
cucTemax.

M3roTtaBaueatotca no TtexHonormn AGM (anekTponut, abcopbupoBaHHbIN B
CTEK/IOBO/IOKOHHOM  cenapaTtope). DELTA DT

AKKYMYATOPSI cepum

06134at0T  BE/NIMKOJMIENHbIM  COOTHOLIEHMEM LEHbl M KayecTa, 4TO
o6ycnaBanBaeT NOBCEMECTHOE UCMO/b30BaHUE CEPUM B OXPaHHO-MOMAPHbIX
M UHBIX cMcTemax 6e30MnacHoCTM.

OTBevas MexAyHapoAHbIM CTaHAgapTam 6e30MacHOCTM, PEeKOMEHAO0BaHbI

ANA NPUMEeHEHUNA B CUCTEMAX KOHTPOA U ynpaBaeHUA OCTYyNOM.

KoHcTpykuus 6atapeu

KomnoHeHT | Monox. nnactnHa |  OTpwuu,. nnactuHa Kopnyc | KpblwKka | KnanaH | Knemmbl Cenapartop dneKTponut
CepHasn
Marepuan | [nokcua CBUHUA CeuHey, ABS Kayuyk Megab |CTEeKN0BONOKHO
Kncnota
TexHUYEeCKMUe XapaKTePUCTUKN OcobeHHOCTH
HOMMHaNbHOE HAMPAMKEHMUE. .....eeeiiiiiiiiiiiiciicccecc e 6B e TexHosorua AGM nossonseTt pekombnHMpoBaThb 40
HMCIIO SNTEMEHTOB. e euteeeiiieeeiteeeiteeesireeesbeeesareessneeessabnneeesneeesnnnee 3 Bbl€/1AeMOro rasa;
CPOK CATYHODBL..eeeenireeeiieeeiteeesitee sttt e et et e s s esanee s raree e snee 5 net e HeT orpaHnyeHunit Ha Bo3ayLIHbIE NEPEBO3KMY;

HomwuHanbHasa emkocTb (25°C)
20 uvacosow paspsag (0,14 A; 1,75 B/an)... .
10 yacosoit pa3pag (0,27 A; 1,75 B/an)....ueccreennene.
5 vacosoit pa3pag (0,48 A; 1,70 B/an)......ccueeuneene.

CaMOPA3PAL.ceeeeeerrreeeerrirreeee e 3% emkocTtn B mecau, npm 25°C .
BHyTpeHHee conpoTusaeHue .
NOIHOCTbIO 3apAXKeHHOM 6aTapen (25°C)..ccrrecccreeerrrees s 40 mOm .

Pa6ouunii guana3oH Temnepartyp

CootsetcTBue TpebosaHusam UL, IEC, FocT P;
JlernpoBaHHbIe Kanbuuem CBUHLLOBbIE NAACTUHDI
obecneynBaoT HU3KMI CaMopa3pas, BbICOKYHO
KOHCTPYKTMBHYIO NPOYHOCTb peLueTKu;
HeobcnykmBaemblie. He TpebyeT AonmBa BoAbl;
BbICOKasA NNOTHOCTb 3HEpruum;

Kopnyc akkymynATopa BbINOAHEH U3 naacTuka ABS,
He NoAAepXKUBAOLLLEro ropeHune.

PaBPAM ettt s -15+50°C ra6aputbl (x2mm)
BAPAL e vevvreeee et e et e e e e e e st e e s e aaeeeessnaaaae as -10+50°C
XPAHEHME.ccceeieiiiieeeeeriiiee e et e e e e esiireee e e s sbrreeeesssabeaee nas -20+50°C LIHA, MM...oiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieeeee e eeeeeeeeeesveeeeeseeeeseeseenenes 66
Makc. paspagHbIn Tok (25°C) 48A (5c¢) LLUIMPUHA, MM..iiiiiiiiiiiieeciieecsieeesreeesiee s esvneessavneesnnenes 33
LUunknnueckuii pexkum (2,4+2,5 B/an) BbICOTA, MM..ciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeiir e e e eeeeeeeees 97
MaKC.3aPAAHDBIN TOK..uveeerurieeeireeenireresrneesssneessnsesesnssnees 0,84 A [TONTHAA BbICOTA, MM...cvunirirnneeeernneererieeeeienneeerenneesennnns 103
TemnepaTypHasa KOMNeHcauua 15 mB/°C BEC (£3%), Kleeeeeeeirreeeeeeecireeeeeeecctrreeeeeeeesnrreeeeeeeeeans 0,61
BbydepHbin pexkum (2,27+2,3 B/an)
TemnepaTypHan KOMNEHCALMA. ......eccvverreerreerreeineanns 10 mB/°C
s N ] 0 T
Cdepbl npumeHeHHa A
Cuctembl 6esonacHocTn
DNEeKTPOHHbIE KaccoBble annapatbl -
dneKTpoHHOe TecToBoe 06opyA0BaHME — pra
CuctemMbl aBapuIHOrO OCBELLEeHUA § &
leodusmueckoe n reogesmyeckoe obopyaosaHme
CucTeMbl KOHTPOAA U AOCTyNa
Y Y
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SECURITY 6B 2,8Au
DELTA §=2itr DT 6028
Pa3psag noctoAaHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)
B/an-t 5 MuH 10 muH 15 muH 30 muH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 10,2 6,60 4,76 2,91 1,85 0,81 0,50 0,28 0,14
1,65 9,52 6,26 4,60 2,78 1,82 0,78 0,48 0,28 0,14
1,70 8,72 5,91 4,48 2,53 1,77 0,73 0,48 0,27 0,14
1,75 8,56 5,75 4,32 2,40 1,68 0,70 0,46 0,27 0,14
1,80 7,68 5,20 3,94 2,28 1,58 0,68 0,44 0,27 0,13
Pa3pag NOoCTOAHHOM MOLWHOCTbIO, BT/3a-T (npn 25°C)
B/an-t 5 MuH 10 muH 15 muH 30 muH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 17,8 11,9 8,72 5,24 3,34 1,38 0,84 0,52 0,27
1,65 17,2 11,6 8,60 5,12 3,32 1,37 0,84 0,51 0,27
1,70 16,2 11,2 8,52 4,80 3,25 1,33 0,82 0,50 0,26
1,75 15,1 10,8 8,44 4,64 3,20 1,30 0,82 0,49 0,26
1,80 14,9 10,3 7,84 4,55 3,01 1,26 0,79 0,48 0,25
(MpumeyaHue) MpusedeHHbie 8biwe AAHHbIE M0 XAPAKMEPUCMUKAM ABAAIOMCA CPEOHUMU 3HAYEHUSMU, Moay4eHHbIMU 8 pe3ysabmame nposedeHus 3
KOHMPOs1bHO-MPEHUPOBOYHbIX UUK/08, U HE ABAAIOMCA HOMUHA/IbHbIMU M0 YMOTYAHUO.
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Heped Ha4as0m Ucrnosne308aHUA 8HUMAMEsTbHO O3HAKOMbMmecCs ¢ UHcmpyKuueﬁ no akcnayamayuu.

- NPOMbILU/IEHHbIE aKKYMYNIATOPHblE HaTapew,
npeAcTaBNAEHHbIE Ha POCCUMCKOM pbiHKe ¢ 2001 .

npeanaraet pasinMyHble CepUM akKyMyNATOPHbIX BaTapeit,

ONTUMU3NPOBAHHbIX B 3aBUCUMMOCTU OT Ha3Ha4YeHuUA:

OT CUCTEM TENEKOMMYHMKALMIA 1 CBA3M
0,0 UCTOYHMKOB B6ecnepeboiHOro NUTaHUsA U MOTOTEXHUKM.

npOﬂ,yKLI,Mﬂ NOCTOAHHO COBEPLUEHCTBYETCA, MO3TOMY ¢MpMa-M3I’OTOBMTeﬂb ocrasnsieT 3a coboin npaBo BHOCUTb UBMEHEHUA 6e3 npeasapuUTeNbHOro yseomMmneHua.



